

太钢电气公司

开展“拉网式”安全大检查

本报讯(通讯员 王晓红)为积极响应“落实安全责任,推动安全发展”的主题号召,进一步落实安全生产主体责任,近日,太钢电气公司按照太钢集团三季度安委会“全覆盖、严整改、重实效”的要求,组织开展了“拉网式”安全大检查。

该公司成立检查小组,制定详实的检查工作安排和计划表,主要对安全生产责任制履行、安全风险辨识评估、隐患排

查整改、危险作业管理、属地一体化管理、消防和防汛防汛管理、设备设施安全防护及安全教育培训等落实情况进行了检查。现场发现问题,立即提出整改方案,并落实到人进行整改。

各科室、分厂提前组织职工学习近期事故案例,对所属区域内的走台、平台、电缆桥架、大负荷的配电柜接触器及存车棚开关插座等设备设施积极进行自检自查,对排查出的隐患记录

建档,及时整改,形成闭环,同时结合岗位实际情况,给出以点带面、以面带全的合理化建议。截至目前,共排查出7项安全隐患和问题,全部完成整改。

通过此次“拉网式”安全大检查活动,有效提升了职工的安全思想意识和安全责任意识,形成了“一起查隐患、共同献良策”的良好安全氛围,为实现“零伤害”目标和生产持续稳定运行保驾护航。

三提高三把关共织安全网

闫慧娟



“安全生产必须警钟长鸣、常抓不懈,丝毫放松不得,每一个方面、每一个部门、每一个企业都放松不得……”安全生产和应急管理工作极其重要,安全工作任重道远,充满艰巨性、复杂性、重要性。作为一名工作多年的老员工,我深深感受到企业安全生产的责任重于泰山。

安全生产需要企业持续提高管理水平,把好安全生产关。我们的企业要牢牢把握“生命至上、安全第一”的思想,强化红线意识,坚持安全发展理念,确保安全责任、安全投入、安全管理等各项工作落实到位。管理部门及人员要高标准、严要求,不断提升专业管理技能和实践工作能力,拥有一双排查隐患的火眼金睛,练就一副治理隐患的铁石心肠。安全培训、岗位练兵、专业检查……多措并举、齐抓共管,在安全工作中做到不厌其烦,不惧其苦、不畏其难。

安全生产需要员工提高安全意识,把好安全自控关。要改变“要我安全”的被动思维,牢固树立“我要安全、我会安全,我能安全”的思想理念,我们不能苛求我们的企业、管理部门、人员面面俱到、无微不至。安全生产,人人有责,这是我们保护自己生命平安最起码的责任。让安全意识长驻心中,让安全行为成为习惯,守护一份长长的平安幸福。

安全生产需要员工提高执行能力,把好知责履职关。严格遵守规章制度,自觉服从安全管理,从细节抓起,从点滴做起,熟悉企业规章制度、安全操作规程,深谙安全管理知识、掌握安全工作技能,上标准岗、干标准活,能判断工作场所的安全状态、会识别生产过程的安全隐患,做到安全操作设备、正确使用工器具……杜绝违规作业、拒绝违章指挥,对所有不安全行为坚决说“不”。

让我们众志成城共织安全大网,共同守护生活的和谐美好,共创企业的平安昌盛。



近日,太钢精密带钢公司组织副科及以上管理人员观看《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》专题片,并组织学习太钢日报特约评论员文章《莫以事小而不改、莫以事艰而不担,坚定不移抓好安全生产》。
孟蕾蕾 摄

市工业项目督导组到太钢督导项目建设

(上接第一版)随后,督导组一行来到高端冷轧取向硅钢项目现场。取向硅钢被誉为钢铁工业中的“艺术品”,年产16万吨的太钢高端冷轧取向硅钢项目,总投资25.8亿元,分两期建设,是省、市加快产业转型升级的重点项目,目前正在加紧建设,年底前一期工程将全面建成投产。罗清宇、张新伟一行走进施工现场,察看工程进度,了解工艺流程。罗清宇强调,要保持高质量发展定力,坚持主攻方向,全力服务保障,推动传统产业不断向价值链高端迈进。

罗清宇在督导中强调,全方位推进高质量发展、实现全年经济发展目标任务,项目是支撑和载体。要保持战略定

力,坚持工业强市战略,聚焦延链补链强链,引进建设一批全局性、基础性、战略性、牵引性强的大项目好项目,不断厚植高质量发展基础。要强化创新驱动,充分发挥企业创新主体作用,用足用好科技、人才、工业转型升级专项资金,持续实施一批重大技改项目,打造核心技术、培育自主品牌、提升竞争优势。要强化要素保障,加强政策供给,加大土地供应,拓宽融资渠道,强化标准地、标准厂房建设,最大限度压缩办理时限,全力打造一流营商环境。要强化安全底线,牢固树立安全发展意识,严格落实安全生产责任制,常态化做好安全风险隐患排查,全面提升本质安全水平,全力防范各类安

全事故发生。要强化工作作风,深化市级领导包联帮扶企业机制,坚持一线工作法,务实解决堵点难点问题,力戒形式主义、官僚主义,不断推动习近平总书记视察山西重要讲话精神在太原落地生根、开花结果。

高祥明表示,太钢将认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,用伟大建党精神激励广大干部职工,凝心聚力,接续奋斗,在市委、市政府以及区、县、各级主管部门的领导下抓紧抓好项目建设,积极开展“双碳”行动,在碳减排上先行先试,以优异成绩继续走在全市前列,为实现工业强市,提升先进制造能力、实现高质量发展贡献智慧和力量。



近日,太钢尖山铁矿在110千伏变电站组织开展电气设备着火应急演练,检验职工面对突发火情应急处置能力和救援能力,提升应急处置方案的适应性、可操作性。太原市、娄烦县应急管理局相关领导应邀观摩了整场演练。
郑磊 谢飞虎 摄影报道